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Αρ. Πρωτ. :  28 

Προς:  

Τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας, 

ΔΟΕ, Β΄Δ/νση  Αθήνας , Συλλόγους Εκπ/κών , 

ΕΛΜΕ, Ενώσεις Γονέων  

 

 

Κάτω τα χέρια από τους εκπαιδευτικούς ! 

Κινητοποίηση στη Διεύθυνση Β΄Αθήνας  την Τρίτη 4/2 στις 12 μ.μ. 

 

Το ΔΣ του ΣΕΠΕ ΠΕΡΙΚΛΗΣ, ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα του ΣΕΠΕ Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ για 

κοινή δράση ενάντια στις πειθαρχικές  διώξεις, καλεί αύριο Τρίτη 4/2 στις 12 μ.μ. σε 

κινητοποίηση .  

Το σωματείο μας έχει ούτως ή άλλως προγραμματισμένη κινητοποίηση στις 14:00 

προκειμένου να κατατεθούν οι συλλογικές προσφυγές από τον Περικλή.  

Νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί,  συνάδελφοι μας  έχουν λάβει κλήσεις σε παραπομπή 

πειθαρχικής δίωξης, ενώ συμμετέχουν στη νόμιμα κηρυγμένη απεργία-αποχή της 

ΔΟΕ. Απαντάμε  στις διώξεις, τους εκφοβισμούς της Διεύθυνσης Β Αθήνας και του 

Υπ. Παιδείας απέναντι στους εκπαιδευτικούς που παλεύουν για τα μορφωτικά 

δικαιώματα των μαθητών, για να μην κατηγοριοποιηθεί το σχολείο, για εργασία και 

ζωή με αξιοπρέπεια! Την ώρα που η πολιτική του κόστους - οφέλους της ΝΔ και των 

προηγούμενων κυβερνήσεων δημιουργεί μια εκρηκτική κατάσταση με την 

υποχρηματοδότηση, της υποστελέχωση, τα ασυντήρητα κτίρια που θέτουν σε 

κίνδυνο την ζωή μας, ασκούν στους εκπαιδευτικούς που έχουν κρατήσει όρθια τα 

σχολεία τόσα χρόνια διώξεις!! 

 Η απάντησή μας θα είναι συλλογική και δυναμική!  
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Καλούμε  σωματεία, γονείς και φορείς να είναι αύριο μαζί μας.  

Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμά μας στην απεργία  και ξέρουμε ότι το δίκιο θα 

νικήσει!! 

ΟΛΟΙ την Τρίτη 12 μ.μ. στα γραφεία της Διεύθυνσης (Κηφισίας 18).  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ 

ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΣ ΡΟΛΟ. ΟΙ ΑΠΕΙΛΕΣ, ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ 

ΚΑΙ Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΜΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΝΕ!   

Αξιοποιούμε την προκηρυγμένη στάση της ΑΔΕΔΥ  στις4/2 (από τις 12 μέχρι τη λήξη 

της βάρδιας) και το ΔΣ του σωματείου προκηρύσσει από 1-4 ώρες διευκολυντική  

στάση εργασίας από τις (8-12) την ίδια μέρα. 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 


